
Tabel 2 De bekendheid en acceptatie van het netwerk onder werkgevers en werknemers 

Indicator 
 
Organisaties 

Cambridgeshire Stockholm Györ Bages 

 

Het percentage organisaties in het gebied dat op de hoogte is 
van het MM-netwerk  

94% 100% 79% 100% 

Het percentage organisaties in het gebied dat een positieve 
houding over het MM-netwerk heeft 

97% 80% 79% 45% 

Het percentage organisaties dat aan het MM-netwerk heeft 
deelgenomen  

100% 80% 75% 45% 

Het percentage organisaties dat tevreden is over de resultaten 
van het MM-netwerk 

97% n.v.t. 75% 45% 

 

Het percentage medewerkers dat bekend is met de 
aangeboden vervoersalternatieven  

32% 8% 100% 3% 

Het percentage medewerkers dat alternatieven heeft 
geprobeerd  

6% n.v.t. 100% n.v.t. 

Het percentage medewerkers dat tevreden is over de 
alternatieven  

95% n.v.t. 100% n.v.t. 

Het percentage medewerkers dat hun reisgedrag heeft 
veranderd  

30% n.v.t. 10% n.v.t. 

 


